
PORADENSTVÍ
PRO UKRAJINSKÉ

UPRCHLÍKY
Konfederace sociálních služeb realizuje projekt, jehož cílem je pomoci občanům z Ukrajiny 
prchajících před ruskou invazí řešit jejich sociální a právní problémy a také zvýšit jejich 
informovanost. Díky poskytnutému poradenství a zvýšení informovanosti dojde k podpoře 
integrace těchto obyvatel do české společnosti, což jim pomůže v řešení záležitostí běžného 
života, problémů v této nepříznivé životní situaci, orientaci v legislativě a adaptaci na život v ČR.

Účastníci projektu mohou využívat:

POSKYTOVÁNÍ PODADENSTVÍ, které je zaměřeno především na tyto oblasti: 

    Právní pomoc při řešení pobytových záležitostí

    Pomoc s otázkou bydlení – kontrola náležitostí nájemních smluv, hledání dlouhodobého 

    ubytování, předání kontaktů na pronajímatele

    Pomoc s vyplněním žádostí o vybrané sociální dávky, podpora při komunikaci a vlastní 

    komunikace na ÚP

    Pomoc při komunikaci s městskými a obecními úřady

    Pomoc v pracovní problematice- hledání práce, založení živnosti, práva a povinnosti 

    zaměstnance, sepsání životopisu a motivačního dopisu, 

    Pomoc v oblasti vzdělání – nostrifikace diplomů, přijetí ke studiu na české škole 

    Pomoc v oblasti zdravotního pojištění 

Projekt je realizován Konfederací sociálních služeb v rámci "Programu podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje 
sociální soudržnosti na území hl.m. Prahy pro rok 2023" financovaného Dětským fondem OSN - UNICEF



DOPROVODY NA ÚŘADY A JINÉ INSTITUCE- řešení běžných životních 
záležitostí se ve většině případů neobejde bez absolvování  návštěvy úřadů a dalších institucí. Z 
důvodů jazykové bariéry nabízíme doprovod, při kterém odborní poradci pomohou s vyplněním 
potřebných formulářů, odpoví na případné otázky a zareagují na požadavky úředníků. Jedná se 
například o doprovody na Odbor azylové a migrační politiky Ministerstva vnitra, na pobočky 
zdravotních pojišťoven, úřady práce, na městské úřady, finanční úřady, exekutorské úřady, do 
škol atd.

Pokud jste tedy občanem Ukrajiny- držitelé dočasné ochrany (vydané v roce 2022 a 2023), 
držitelé víza za účelem strpění, kteří neměli nárok na dočasnou ochranu či máte ve svém okolí 
tuto osobu, které by projekt mohl pomoci, neváhejte nás kontaktovat. 

S ohledem na řešenou problematiku preferujeme především individuální osobní konzultace,  lze 
však v případě zájmu využít i telefonickou a elektronickou formu komunikace (Skype, email). 

Na webu Konfederace sociálních služeb naleznete další užitečné 
informace k projektu a dané problematice. Odkaz zde: 

https://www.konfederace.cz/projekty/poradenstvi-pro-ukrajinske-uprchliky 

Jako důležité spatřujeme  i mít k dispozici i aktuální informace a také si přečíst zkušenosti osob 
se stejným osudem a inspirovat se jejich řešením. Web „Ukrayinka v Chekhiyi“ (odkaz na web 
zde: https://radioukrajina.cz/ukrayinka-v-chekhiyi) obsahuje informace v ukrajinském jazyce 
věnující se určitým tématům v České republice (víza, děti, finance, zdravotnictví, práce, bydlení, 
události, doprava, vzdělání apod.) Odborní pracovníci redakce několikrát týdně přidávají na tuto 
webovou stránku či skrze aplikaci Telegram příspěvky a s uprchlíky pomocí komentářů 
komunikují  a poskytují jim rady.

Aktuální informace skrze webovou stránku „Ukrayinka v Chekhiyi“ s integrovaným 
informačním kanálem.
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Při poskytování poradenství  a doprovodů je možné  
využívat tlumočnických a překladatelských služeb.

Projekt realizujeme na území hl.m. Prahy.
Veškeré služby jsou poskytovány ZDARMA.

Konfederace sociálních služeb, Sabinova 287/3, 
Praha 3, 130 00
Více informací na: www.konfederace.cz

Mgr. Andrea Kuželová, Telefon: +420 732 214 945
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Projekt probíhá do 31.12.2023


